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(iv) GBS T Ty BT 7 811 TF T4 &/

(v) @S T TY TBT12 816 TF T4 &/

(Vi) TUTTHT IIF TS & T4 & I HH I [c71@g/

(vii) T TR Y7 H1te §T FNeT S Try &1 @ 71 Seq- THHT & TYTHT SFIreT
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(viii) 5 97 T GTY TR Pl 3BT 5] &/ T 331 il ar 2 gat g dF diT o/ et 1
Ty 7 3N gl giq sidl ard 8 T4 7 AR [QEeT 7T 77 81 g8 T 78 & IR [T &
forg &7 fdbed @1 €1 @y

(ix) 57 HARTT HNTTTHAFIR, TAF TS 3R T4 & TrY JYfad 731 7T 77 87

Question: 1
FafaRad TR & EFYd® e U T4 Ul & IR fAfRau -

g 9dT W e Hifd Bt are ift yrft ot 98t fs tep 78 dapeii! wifa 7 s o
B! OO PR &1 g1 HHI-adb-ie’ & TS GaT B § 1 od Tg O G d9lg o S
et T ATARIE e S $fiR A4 Asie &t WiAfd wis 18 @Re ed-faerd w9 & uas
HUhd Bl TH-gok 59 H qagd B aifl| 3R FN-db-iep Bt fifd wfdq @
3Riferd 3% faRid 9 e & foRfirst & <ig affat 9 +ft e Ssiftsra @erd g

S T Sffaaret YRunSH & o ST A=Y HeT o Fhdl ¢ [ GH dPb-Id! Hild & T
YT U @Iﬁ W 3 Ugd § Stel Ian, ffe, ® ¥9R, URag dfed gAR Siiaq # =miia
CTHTH Tebrilehl Sifeerdry 3ra QM 31 |l 3Tt 4 Srydqd deh-ilch! Saeid & HHIfoIh-

gl Mfgard & g, a8 ¢& Jagd faer=ey gl

et 3 FHft Tar 3t §HaE TR & IS RART ¥ et ot s Rienal B Staw]
3¢ HeeTe! 3R YAl Bt o H a1l 3R 39 IJudfsy 7 IAeHhdl &1 2P I 39 g Sigal
DI gaT # Ay &1 RRUfa § a1 et fsan| ool &1 S8R a9 &1 I8 Riafier o &g
e aua ¥ ToRT 3R SiEifiie Hifd 7 d 7= &1 7= & FF® Bt gia
3| qH-IP! DA DI gAUY HR ¢ aTell 39 I=1 | TH &1d QT ¢, S 91107 T &
meﬁﬁmwwﬁwﬁlmmm,ﬁwﬁ
TRIMHR |

Ig gdfafed au g i IR geref wemeh ¥ fiyde s €, dfe uardf & 7o 39 910 W
R FRd g 5 378 RAer & {6y e Tom M1 § | ST & RIS &l T W
S § HIIAT TR BIdT €, Al GR! W FA1GC 3% g BT ©U ¢ adl g | TRATY 3R Ui
DI THTE AFBR ARG IAE IR HIAT &1 'AHI-db-id' T IR g

() A N-dbies & gade! 3 T UGN Tad B 872




(W) DT AT Qfdd T 3MRifdd fORIFETT &1 1 Ad 87 39 WR el Hifog|
() " A-dpe’ ¥ 3T FT JHI 872

(9) A4 UHd &1 FEE 6 &9 7

() ER 3R I H 3R T 82

(F) I TR & foN Iuged Xive o

Solution:
(w)'ﬁqﬁ-m'%w%%mmﬁ%ﬁ? &rq%ruj\f T mwrft df eRelt B
A=A e S 8k A4 et F wiel Whid gier gt ave aﬁﬁaﬁm‘dﬁlﬁw

DA & TA-gox UM | qodid B | Ferd gift|

(T) 39! T e ¥ miferd faRIf &1 a8 94 & fo a8 fog & fuxifiret & 9 Aftry
I Wt Ter e g1 it 399 8 At fomT s waTag 8 9hd g

() = i I o1 U INfashR B e grRT Higw & gfed ¥ gfwd o o of
AT HHT BTN A1 dp-itch T IUTNT B Sita B 3 T §711 oI ool g

() aﬁﬁraa%é%maﬂﬁ$ﬁlﬁ%@rén§wﬁwﬁﬁaﬁﬁﬁwﬁwmlsﬂ
e Hifd & TRom ey Mg Uefd &1 e 9 T

() P & WAS B! U TN §-1a¢ Y A dOR gl &, O gUsl W §19¢ 36 IR
%iq%é%%%mﬁmwaméa&nmwaﬁﬁ&m% | TpT 3 SR T A A B
HdR |

(F) AN BB BT IR, A db-ilh BT Hgd

Question: 2

SRR T U Ay YU ¥ I TR 39 aidd § WA B UG o) Hel S bl /72
Solution:

TEf AT S R, Vg Sl 81 919 B TWad B & HRUN 'FAMET UG 81 TG ATHRI0b HaH!
T duT gan gl

Question: 3

fufafad ot o FdrgaR sefu -
(&) TSl BT T S UdT & W-UIS <rsT =atm 311 g7 T | (FAef @y )
(@) HIE IIEd A IBAS UG Bl ER UbS ot | (g a1 )

(1) TR T g e @Y S <R, Forad e e fear w81 (IR are )

Solution:

() TSHI BT TP e o1 Sl IeiiT & U~ ST =1afl 317 8T 2|
(9) lﬂ‘s‘ﬂlsq RER | 3iR I U $T SR UBS ol
() U G Ao S aTelt FHTIRS e BT TS o

Question: 4

(&) Fafifad Tma uel o1 foue v 0™ &1 1 fifaw -




(i) U3 FAER (ii) THR
(@) FafRad faus! & JHE Uq S FHY o1 = foRau-

(i) e g S A1
(i) TR 3R gRar

Solution:

() (i) U7 AdER - UF DT AdgR (JaY dg2Y JHN)

(ii) IR - Toh B YRV A ara Ui ot FO1 (Sggfe THN)
() (i) AEH § Sl T® - HEFES (FHYRY THN)

(i) TR 3R IRER - W-URAR (g5 JAN)

Question: 5

fafeiRad ot & g HP fafay -
(m)g&ﬂlﬁ@ﬁ%é@rwﬁaﬁ%

(@) Rt died geT SR Hd B AT gofl dal |
(‘T)ﬁq‘s’a’ﬁﬂ%ﬁaﬁﬂﬁWW|

(4) 9 93U =1fel|

Solution:

(@) T 3mee Hfl 9 & A & 81
(@) RTE ge1 3R F-id &1 gxal g Iar T4l
() & % S1d T el a1 wapaT

(9) 9 W BUT =g
Question: 6

frafefad geTeRt @1 3o aret | ganT Hifve-
(%) 1Y Uld Bd ST

() UIuTide GRYH HRAT

(M) RR R TAIR dedh

(4) IO o Hed ST

Solution:

(w)aauqhvﬂfaw- (vt 8 ST TR BT 3MUH M ST SRR W a1 §1Y-UTd e
T 3|

() WUl GRYH HAT - (Sha WX AgHd HRAT) BIaR HIHD gedb A [l Dl AU &
0 ¥ gfaf¥d &1 o o uroride aiksm fosar)

(M) RR R TTaR AcHT - (TR HRIF 8HT) SA-o1 Gem JHT 31 @ g, M RR W
JAAR el o W& g

(9) U & Hed §MT - (@G B HAT) T faew 9M & fore St 9o &1 ded s
T 98 T 7 8l JhT|

Question: 7



frgfefea o 9 fog! dF Usll & IR ATHT 30-40 Tsg! H faRae-

(F) 'SIRI 1 Th AT U1 & 3MYR R T fob 26 SHat, 1931 &1 fad faviw &= 12
(@) DI UIE A TS HTs ITed & A AR & T ATH oM ? 3MUP IR I BIe HTs Bl
HaER 3fd o1 a1 g1, T Wied SR o]

(1) Brid BIFIS BT WHT ST | T T Gl UT?

(9) 'UH TaB! ST g1' 'TART-aTHRT HUT' 16 & YR W 3 HYF B gfY Hiford|

Solution:

() I BT Wd7dl fGaq T a8 ygal 34T fo F=mam a7 U1 399 Ugd IaaAdl UH H S
IR BT Dz YHABT 781 M| 3F 9 U IR W 3fiaia- I IS TY| qfore g foa ot &
oY Hewayul U1l S aiRial & HWR AT SHoid fHe T |

(W) BIC HIE s HIE DI ARH BT 3fgfed ATH I | T W Blel YT U 81 71 < ST
TATHH 3R Ht §¢ T § HIS BT A -T51 g1, T8 el § WaHe § o ol I8
Wie 8 Tl I fayrg g a1 f 98 U 9 e Uy 8 S| S9fi I9% 7 ¥ §9 Ui
TES BT ST TH 81 TT UT| § HIS & Ufd B HIS GRT T fobar ST Srafad i

(1) B Bifersd, IR 31l o IRWIR B & foIE Siet & QAT ST 98T AT T IS ISP
Ty of | T G T8 U I o7 fh e Sfel 36l SiTal A g1 SRS AR B IqY Wl
7| ZTRIE I Udhe & forg Ryomgt shra & @ St 98 3

() TART-aMHRI & Tia arell § ygal ol ey g1 3| faare ot gr 3 ooy # &1 of &
HRA Y WY 371 I 4G & §1G alHl b Td | SHTuf Jefy s T SR Jaifgep ool o
g1 | 3% UF § guifad GIHI T1d 3T id §U Ht HIaTd P =0 d 9s U A1 31k
Y gg YHIUG Bl § fob UF Faob! Sisdl g

Question: 8

U 80-100 Wsal H IR forkag -
Ufderd nsfeufere @ o sifturg g2 midhsh Ufdcea smsfeamfie 9, Ha?

OR

UHd & TIY A & GHTER 3R 3P RO o1 3F FHal gIRl & gd ¥ g™ 811 ara’ Urg
& YR TR WY DI

Solution:

S N7 SMTER S § 3R FagR & JHY Ia1 SMAR I g TRIS HR AW HT AH IBTd
g, S Uidcdhd SEfSATRE Hed & TMeisl Bt el o gagiReal & &R IR R T
3 e TAGIRGAT Bl ST & TR db Sl o S A1 TefSh & Agd BT 3gyd emdr R
3O X &A1 & 9@ TR 3614 Hedl & AN IR TABR GUI WRIS DI RITGAT B |

OR

YHfd & A1 AT P gHdER fe-ufifed Sgar gt off g7 &1 Ufafed Sardl 9¢ 61 8 3R
f¥eER T3-18 IR 91 & 1T 991 S df T 3R W@ &1 91U &) I & PR AR s
& HRU T B Ui a1 STa1 81 $9b SR UHiA &1 Sgad forear o 61 g1 Ui o




3T YT BT HRU FRAR ST DT A1, Y ! S[41, UG 3R IR=G P =11 el
g1 % SR Yo, i THY, gad daad DI SRR, SIS, D G 3R 3HD
famfear uefa & e sRiger &1 uikomd g

R

TR S B BT Had 981 HRUI SHTSIG! BT 961 ¢ oIl AR Rl $I dgH &
foQ &, SiTet gl deb b Ta=yal 1 i Bier foban S @1 ¢ 1 ug-ufarl & fog ®iF =8 5l
S 9 PRI F UTHfdd BT Agad [O7TS T § AR WHfdd UGS It off W6l ol Pol
YU, HEl 91¢, Bl b, HH TH, it A It 378 SR Hs f§AREl 81 W) ¥l 39 TRe
TATaRUr & SRAGE BT S oifa TR e YHTd UST ¢

Question: 9

fafoiad gl 7 ¥ frgl dF vl & TR TTHT 30-40 Usal # fafau-

() "SATHATIT Hidal H Hid fquer & SaR T F1 Ir8dl § 3R 12

(W) '? €€ TSI Y W 3feR!' 'Tdd YW & Yoy’ Hfdar § Hfd 3 U41 I Hgl 82
(TT) BeR fHed &I 3T Fbe T &1 WH wbf ed 82

(F) 'Tudl 3 AT I, 39 Sl IR | 39 HYF BT UG WY i

Solution:

(F) HIA HSUMHT 34R F YT R ET 3 6 I Shtad &F fauersii ¥ R T8 & Wfad ¢ arfs
g 3 Gpall TR fIoig T Gob | SR TR I A4 31eel 8| BIJ b1 be & b € SR T
Ig e Bedl & 03 R $13 fauer 7 3y, T oiad § &8 g 7 3¢ dfch § I Iedl § (&
T 37 fqueren &l g @t wfd <

(@) GEFed Ud St 7 39 ufdd § gdd Yex & JHeNYR au &1 quie fba1 g1 udd Ueer |
Emﬁmﬁwﬁwﬁﬁwﬁ%laﬁlﬁ-aFlﬂsa:ﬁg&ﬁmaqfsﬁ?ﬂ%thmgf
T |

(1) HER BT BT & [P §H U4 WHIT B FAd, Fshuce 3R TRA §E 3T 9184 § of g4
3T U figd Ta= I1fey difer 9 gHRY Ffedl &t a1 I | FHiad §AR Tad sy R
B1d 81 3% GRT §dU 7Y Ffed B gR FRb §H 30 WHTG Bl FHd ST I |

(9) 39 ug H #RT 3 $9 & Yol R HuT =P a4 a1l I &1 guiF b g1 I el & - "2
B | O UBR 3T 3o YadoH! o1 et 81 7, X1 o fia1 3t R @R it | o1 TivR
Al @1 IR 9gIHR, UgIE & foru RRIE ¥U YR &R MY I&T HI, I ISR -7 off e
HRA 1" BT HIST 57T AT Tt B

Question: 10

TRTHIT 80-100 Wedl H IR fafeu-
TS Hiadl & S fba-far Adig 7o BT 9uF FHRaT 82 39 39 IO HI ) SaaH
U §, % afgd IR fra|

OR

FT R YR AFDT P gRT T8y WHR] o I8! Hiod uRfRUGE &1 I i 3R
gfauifed S & ‘aR 9d g1 frer i S @l & ged &t oma g




Solution:

gefify, ol anfe weM fdaal ®1 IaTER0N THR AN 3R sfered &1 Wew a1 8 & fopg
PR 3 AN A 30 IRaTg U fom1 dle R & faw &rd |

S A dadrsfi &1 & & e ot gfgal g &1, &uf 3 U1 91 &1 Y& Sad 3 ¢ fa,
A ST A 3O HISHYTA B < STal, IR A SR o fore 301 A9 fear 39 avg 57
g

8

TRIYSY! A U HedT0l St UG- ¥ 'R /g o 1T IHt s Sy § |18 §¢Y § adifh

W o1 firdT Uep 2R 21 39T 9t Y 0W Hia § g =IRT, Jerdl B! Tifeul A Bl

%1 Sftem SfiFm =nfeu| aefarg, sreTa &1 @R &R Ay S 1 HIGHT B ggMT dngul o

%ﬂmﬁmmamgam = & IIY-T1Y 3RT BT HY 3T Fg4 Pt OO S
|

OR

'HR Id g4 fhar Ma # fcie &1 YeT Wy 30 § Fawd! gl 9o I8 fod! U favy
fad &1 a7 IR gt URAT AT &7 1ita 99 T 39 Md & A1emd I S 3 FAYE!
P! Teg foU €1 T MHAT & THT HRAH SIaH! 3 oA &) Iwic difedl R dss aell

Y IWic 38 H ST Y e T, I & arudH o7 81 ¥ To7 o v @t g 9
foralt +ft a1 Bt WRaTE U fomT oM Fgd X8 iR &R Afewd &1 A fohan| wfa 3 iy
Ieq &1 YA A A1l @ | & for fama 81 ST &1 T § 6 39 o1 &t vem
?q BH JIGH &1 g | ¢ o ¢! AR §1G I8 I8 Gl A 1 ol 9t S 9 Sxrar
DI STY qdb 81 ghTl|

Question: 11
TIHT 60-70 Tegl H IR ferfae-

(%) BRER BT 3FUG U Afp 3T 3rgHa 3R 33 T ST o) TgR THA A, ISR
Jfgd WY SIfoT|

(9) TGt A TWH DI ard] F U GTd] daa DI 9Td KT Dol gHN? SUY a1 9 DI fbg
BT Udl IAdT 872

Solution:

() BRER BThT 3UE U X i I ZFUER] B dgc Ty At I HIg AT I

; o oY S0 o dl 38 Tild H Qa1 b oA g arel $i
3T 1| 3T I6i B foran T 9R Hgd ShaIy 1R WIS
fearar Y 98 oF fooddt & ot 981 <71 TP SR Hed & SHAM R HIZdl & Ul oiRar el
AT ARd ¥ TR o g {1l A o e foan df 3 9He o off T 3% Uid 3% @is Wl
TRl 31 S TR feTd § 98 Pad wiaaie & ot g
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i gl T R D1 Afard Y| Tt g <lut A Il dad- &l d1d &1l 39 el ¥ o1 J4
P FIwddr &1 yar I gl

Question: 12

MY foened &t BH-uRYg & Ifa §| W & a1 [Genfial &f A1esd &1 ong™ Hraq &
fore srgAfd |iTd §T TR &1 @Y 80-100 XMsal H U fafaw|

OR

SRUATA HHATRAT & TLIGER DI TR HRd gU A i ISR BT LT 80-100
Teai H A faf@u)

Solution:

ISP 1T I=dH ATeaHD faenag,
HSATNT T,

7 feet
o - Ypa & a1 faenfial &t Aew A M B SAfd /g T

Heled/Heiadl,

T faenea & B ukvg &1 9Rid g1 TR A1 HHO 81 §AR faenad & aiedicdd & Judes

T Td! e & faeiiat gRT e SRishd &1 ST fha1 1 5| 39 Alcd 1 URdd B

oq Tt B & o SUBT 1A o3 A= ¢ | [9amag &1 g8l 8H & aig afe wft 8=

R STPT 3T B Al 39 HAGH I Yhd 11 ST Jbdl ¢ | I8 iy sqferg

%gmeﬁmwaﬁw@wwmmm@m
|

ST TRT ST SR © fob 31 faenfial &1 ggl & a1g faenead § I%- &1 SfAfd & e
YT Uh IUGH R HI IUAY DRI ST ST DHRAT § b 37T BRI TG SFRIY DR DR
fenffat o1 e sed|

3T SRTBRI

HHA
fograg gfag

OR

T-§l-2, HIdiaral,
s fach|




fadid: oo,

T H,
fafden siferpr,

faeeh TR fm,
ffaa s,
foee|

faw: SRUAre SHaTRAl & FLIagR P U=l 8g W |
Heled/weladl,

# reftarst &7 &1 Farf g1 od Jwig Yso gded & HRU g3 Mdbedd! SR Tl
JEIGR ST H 4l IR 71| SRl & Sfed IUAR R HHARAT GRT BT T3 oGHTe I
T g W §| 99 dI T8 I9d1 Hadd §, IR Hacd & fanar Ht quff sr=nial 7 #v1 sgd
& 3@ URAR & 9 gd §U 1 T IRaR &1 e A TW-39 Y| 39 TG G Iad Pt
Sfraege | AR Yo & FHH Yo | e o Rl # 376 9 T SHart ot 914 faTa
TG § S84 SUAT I ¢ HR TR U0 T & BT T8 3% 3aR g&d BT &l T g1 d F&l
J”émﬁ%q;%b{a g AFId & 39 1Y B A= IRIET ST a1y arfs qaft &l & g o
e |

3T Fga fde § fob 3T 3% Repd R TG B DI HUT B | §H T 3T Tal
YRY 87|

YYdiq,

Hadly,
TRTS Rig

Question: 13

Fafafed o 9 fod T favg W fau U ddhd-fagsif & SMUR IR 80-100 Msal H 3Jwq

(F) A&

o I BT 37

o &I T A

o A U B
(@) T A

o URA &I WA BT TG

o ABIOIAT & BRI

o Hl BT fAER



(IT) SRS 1?2
o 31

o SMAIAHI

o JUT@

Solution:

(F) TETTd

Tr1fd 79T & foIe Sgd Saxaess g1 Sfd &1 3 giaT § Y| A WR 1Y HT ARy gH1g
T 1T g1 afe MR b Sy oY IUfa & UHIE B 3Fear Wi e fhar S gehar g1 Ifa &
UHR B Bl 8- eI 3R FUIA | AT 6! I8 T HA1 gidl ¢ [P I8 31U Sia | fg
UHR P A BT g1 WA AT & S Bl aHBIRS @Tﬁqlﬁﬁﬁaﬂ?ﬁ%lqﬁﬁ
fagM o1 Tfd a1 g, O 98 fAgH 9 9 T +ft 7Y 3gan fagH & A1y IeA-981 &
HRU I AT H UfAST 3R T U §Iel 5

3B T I faaad ) FAERdt 81 39 Arf fe@rd) g1 afe i srs1 8, oY ST Sfiad
q0d g1 offdl g1 9P [AuRid AS Ife HEvTid aral ART & 1Y 3ol 96T §, df 98 W64 &
fore gefiadl &1 anf @i <1 81 U IR & Wd § Io4-964 ° 79 F off I UBR & Flaar
3 G g1 afe 98 Ty &) o= W Ad1 @ @ AT ST g H e YRM I A g1 3
AT ST PR AT &1 JHST & IGb! UFIST TR ST 9 SI1dT g1 ART SbT HRI™T gt Bd
g1 ST T &1 7™ & Siig R o=y guTa a1 T B

=Y THRAT gAR AT Iua 61 21 29T df Fel T § 9 e Ifd gidt €, 391 I°d
U BT 3 U T80 § Yy ayT I AT A8 &1 J&Tfd & forg 9Rd $Rd Y &1 3%
SR AT H 93dH) 9@ A% i fagH o9 II1 5| I & §R THIG 8] ¢4 offd g
T8l HRU g [P 30 I H8T T 81 I H dodhR A9 $6 7 $© IAradl &l gl
T & qTed gl § 3/t Wt

TIU9 9 g g gafoal, il usiREal & e I8d-98d 81 379 3uA faaR) &1 3neM-ue
PR g 9T QORI & faaR] B TG0 B gl T U AAIAR 3BT &l Bl T80T B G3I a1l
DI THR <d & | T8 914 g5 UH UNUS Afad &1l IReg TH DI g B! (U] 99 T gl g
Jg U8 9 Tl R Ul ¢ b {9 JpR & Ifa I9eb fore 3fed gt

3(d: I8 TTod T A US ST &1 98 T NN & 1Y g T §, FOFoT SMRR-s0d8R 31wl
&1 BTl 3 g sMed! ¥ URd 8d g | 39 1Y §d-38d a8 Ht 7 fawR! &1 ReR g sran
81 3P 91 afe 98 Far Wt 9, @ e 9T a% I I FIcl ST & JHH Siaq |
1 I8 1 BAR Hdl 7 3% 9R T8 HY & (& Iig 3T IIH 3R 9 ared g of fagH
3R 3 AN B! Tfd H faeR0 o)1 | I8 TR Afda@ 3R Sitad &1 Jax aul Jifasia &1
| 9 IRE I 89 H8 I g [ Tid I & [AhN & I IRA 31aws ¢

(@) T Al

foeett 3 0em 3o Sfaer 1 81 S9H dISt IS, WiTS3Nar B 37 3R
gduE & AS €1 Al U WMER 7RG § Sl et & WIfd &1 71fd T g

Pc
faeht A fUed $° ax@! # oFeen & YR g &1 3rgva foar 51 Sgd 9 @ 981 B &
A g1 faceh @ Ted! WR A WRfdd, Wpex, I, HR AR Raen &1 gy g1 s9&
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URUMAGRSY 54 3Ucdd, TYIdRUN UGNl 3R Fsb gUeI3i &l 9¢dl T g1 o Hi
vﬂgmﬁﬁwﬁ%wawuﬁﬁ@waﬁm&mﬁgézﬁ,aawﬁﬁﬁﬁ&mmwa@
paeapes I

Al AT & folT qHy &4 | Hag ddl ol faeel 3R PR ISy &3 (T IS &)
& SHYBR WFl W A Ugd ot ¢l Al faweh & o U@ e § S8l Al 37U+ Hrafed|
d% Uga & forT Al &1 IUTNT 1 & | I8 SR & Y JSH| UR dTe-] bl T Bl HH
HRAT ¢ | SUY <fthed S & 81T ¢ &I ' ¥, Al AT &1 U ool il 5

TS HINSR BT T W 3R 3% U F Far a9mar T 81 R T R 2rex & A Iadt g
3{TH AN & fo STarT Y 3R SR ST 47 €1 Al a0, & ©IF W 3R Hareyd
S| AT BT GReM 3R WET BT & H @ §U WU $I 718 51 ¢ & I arar@ierd g
TSl & TIHT 240 AN & 937 B S8 § 3R I HRd AT 300 IE WS &1 Ihd &1 o &
¥C D JHI-JHY TR G0 P S g

Tl it & 99 WeR & 9gd HAdl ¥ Sie H wem 71 WeR & faftd =t ot diq, fia,
AT 3R B T DI A b (AT PAGRM! BT IUINT PP Al & HeAH Y Sl ol gl I
WTE SfTT-3ET AN § 1 B T WR Tl ¥d DI g 3t 81 T8 &R 3-5 e & 31 g

feceh & T 3@ A & FHE™ b 3l &1 AT Bt Yy F forg IR Fdw Ry mu €1 3
I 3 3 o IHT | JSt g3l ad I ¢ | Hel faeeh & e Ue aReH A1fod g5 81 &
IR gl @} T & 9fF B & S9N Hel § Al B Serd! deh § 96 38 o

(1) SR 12

IR A9 & faer & oy 9ga siawae g1 afe U Tl 3R o1 H aNT SR |

I §U SHaTAA 4T SR U Hiedl BT Halg g F81 9 4, A G &

DI IHAdl & FRRR H Ugar Ibd ¢ A7 gR1 fFodt # ga Faftd w0 9

WW%IWW%WWW%@[H@W%W
| 31 W5 WG SIAdT gl IUPT Siiad Hal 3Rd-0%d 36l ¢ | IfG TS SR

ST %Rl 5, df 98 Wd & ol YEg 3R Iwfad HUias &1 I8 Fyila o g

Tl BUR <X &1 T YR WY ¢ A 378 SR &1 B il df 89 Wid Ihd § 1
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